ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Анаева Эльдара Хусеевича на Тлаис Хади, автора диссертационной работы на тему «Клинико-морфологические параллели при ХОБЛ и ВИЧ-инфекции на фоне туберкулезного поражения бронхолегочной системы», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.29. Пульмонология.

Тлаис Хади в 2016 году окончил с отличием ФГБОУ ВО «Ростовский медицинский университет» Минздрава России государственный специальности «лечебное дело». В 2017-2019 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «пульмонология» на кафедре пульмонологии ФГБОУ ВО Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова Минздрава России, а с 2022 г. - в очной аспирантуре по специальности «пульмонология» на кафедре пульмонологии ИНОПР ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России (Пироговский Университет). За время обучения в аспирантуре проявил себя ответственным, заинтересованным обучающимся, дисциплинированным И современные методы диагностики и лечения пациентов с патологией легких.

Основной сферой научных интересов Тлаис Хади стало исследование клинико-морфологических особенностей течения ХОБЛ фоне туберкулезного поражения бронхолегочной системы с и без ВИЧ-инфекции, коморбидов. Постоянно работал над повышением своего профессионального уровня, принимал участие в междисциплинарной научно-практической конференции молодых ученых (ординаторов, аспирантов) «Актуальные вопросы оказания экстренной и неотложной медицинской помощи: наука, практика, инновации» (г. Москва, 2023 и 2024 гг.); 64 конгрессе Германского общества пульмонологов (г. Маннхайм, 2024 г.); XIX международной (XXVIII всероссийской) Пироговской научной медицинской конференции студентов и молодых ученых (г. Москва, 2024 г.); XXXIV Национальном конгрессе по болезням органов дыхания (г. Москва, 2024 г.).

С 2022 года активно занимается диссертационной работой на тему «Клинико-морфологические параллели при ХОБЛ и ВИЧ-инфекции на фоне туберкулезного поражения бронхолегочной системы». Тлаис Хади тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные диагностические

подходы, методы статистического анализа. Указанные качества позволили Тлаис Хади самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

По теме диссертационного исследования опубликованы 4 печатных работ, из них 3 в научных журналах, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки РФ для публикации основных материалов диссертаций на соискание ученых степеней доктора и наук. кандидата медицинских Научные положения И практические рекомендации, сформулированные автором в диссертации, основаны на объема клинического изучении достаточного материала. использованы современные методы исследования, соответствующие поставленным задачам. Выводы аргументированы и вытекают из проведенных автором исследований. С результатами диссертации Тлаис Хади неоднократно выступал на конференциях и конгрессах.

В целом, Тлаис Хади можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, перспективного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне. Таким образом, Тлаис Хади является сформировавшимся, квалифицированным научным исследователем, способным самостоятельно планировать и осуществлять научные исследования, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор кафедры ИНОПР ФГАОУ ВО

РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России (Пироговский Университет)

(Пироговский Университет)

Анаев Э.Х.

« 03 » 06 2025 г.

